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Пән: Көркем еңбек
Сынып: 6-сынып
Бөлім: Дизайн және технология
Тақырып: Көлік құралдарының түрлері туралы жалпы мәлімет

Оқу мақсаттары (оқу
бағдарламасына
сілтемеу):

6.1.3.1 Шығармашылық идеяларды іске асыру мақсатында ақпарат көздерін өз бетінше таңдап,
қолдану (оның ішінде ақпараттық-коммуникативтік технологияны қолдану арқылы)

Сабақтың мақсаты: 1.Көлік құралдары жайында түсініктерін қалыптастыру
2.Көлік құралдарын классификациялау
3.Шығармашылық жұмыс орындау  

Тілдік мақсаттар: Диалогқа, жазбаға қажетті тіркестер.Көлік түрлері

Бағалау критерийлері: 1.Көлік құралдары жайында түсініктерін біледі
2.Көлік құралдарын классификациялауды ажырата біледі
3.Шығармашылық жұмыс орындайды  

Құндылықтарды
дарыту:

Сабақ барысында техниканы игеруге деген қызығушылығын бойына сіңіреді.
Оқушы бір бірімен ынтымақтастықпен ашық пікір бөлісіп, шығармашылық көзқараспен еңбектенеді.  

АКТ-ны қолдану
дағдылары:

Интер белсенді тақта - көлік құралдарының түрлері туралы видео ролик көрсету

Пәнаралық байланыс: Математика- өлшемдерін келтіру, есептеу.
Бейнелеу- көлік модификациялары  

Бастапқы білім: Көлік құралдары түрлерін айыра алады.

Сабақ барысы

Сабақ
кезеңдері

Жоспарланған іс-әрекет Ресурстар

Сабақтың басы
(10)

Амандасу Топтарға бөлу.
1.Әуе көлігі
2.Су көлігі
3.Жерүсті көлігі  
Білемін               Білдім              Білгім келеді
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Сабақкезеңдері Жоспарланған іс-әрекет Ресурстар

Сабақтың ортасы
(20)

Видеоролик көрсету
Сұрақ-жауап:
А. Көлік түрлерін ата.
В. Жерүсті көлігі
С. Су көлігі
Д. Әуе көлігі
Дескриптор:
- көлік түрлерін айыра алады
- ұқсастықтарын біледі
1.Төменде берілген тізімнің ішінен бір көлік түріне сипаттама беріңіз.
A) темір жол көлігі
B) су көлігі
C) әуе көлігі
D) қоғамдық көлік (тасымалдаушы, жеңіл, арнайы)
2. Қоғамдық көліктің зияны туралы ақпарат көздерінен мәлімет
жинақтаңыз (50 сөз). Дескриптор
- көлікке сипаттама береді;
- ақпарат көздерінен мәлімет жинақтайды.
3.«Ассоциация» әдісі (Оқушылар тақтаға жазылған сөзден пайда болған
пікірлерін жазуды ұсынамын.)  
әуе көлігі
жер көлігі
су көлігі
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Сабақтың соңы
(5)
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Рефлексия
(5)

"Еркін микрафон"  әдісі 
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